

	BANKOVCA ZA STO ENOT	ONEMOGLA JEZA	POZDRAV RIMLJANOV	ZORANA ZEMLJA	ČEŠKI LUTKAR (JIRI)	VELIK AM. ELEKTRON. RAČUNALNIK	PREKLA
	FUNKCI-ONAR NA STARTU						
	VOGALNI KAMEN						
	LADJA AR. GONAVTOV	TUJE Z. IME	TORINO	FINSKI ARHITEKT (ALVAR)	POGANJEK		
SANITETNI MATERIAL			OČE		SRBSKO M. IME		
	YRTNA RASTLINA (ZACIMBA)		ORIENTAL. PRAŠEK ZA LAŠE				
LEHA			DOBA MEZOZOIKA	PIJAČA SLOVANOV	RAZDELITEV		
DOLINA		LUKA V SEVERNEM JADRANU					
	KOŠARKAR TYRDIČ						
PREDLOG				SPREMI-NEVALNI PREDLOG	BARVA KOŽE	PRIPADNIK JUDOVŠKE LOČINE	KONEC POLOTOKA
	NORVEŠKI FILOLOG (IVAR)	POLLETJE					SLOVENSKI POPEVKAR (RAFKO)
USA		BERITE NAŠO SKUPNOST!	IGRALKA FONDA	SLOVEN. POKRAJINA		VANDA GERLOVIČ	REKA NA PELOPONIZU
NAPLAČILO		TATARSKI GLAVAR			ROBIČ		
OJAČE-VALEC SVETLOBE		GRAFIK JUSTIN			ALBANSKA DENARNA ENOTA		
ZAJE-DALSKA RASTLINA						HLOD	
GORA V TRAKIJI				ITAL. ROBBINA IZ FIRENZ		DRAGO TRŠAR	
				URADNI SPIS			ANICA ČERNE

ŠOLA IN OPERA

V tem šolskem letu smo imeli na oš Polje tri po izrazu in vsebini zelo različne koncerte. Prvi je bil nastop Slovenskega okteta, torej vokalni koncert; drugi je bil instrumentalni in so na njem nastopili učenci šole z deli za klarinet, klavir in harmoniko, tretji pa je bil koncert opernih arij.

Na tem koncertu je nastopil priznani basist ljubljanske opere Ladko Korošec s stalno spremljevalko Mileno Trostovo. Koncert je bil zopet v opoldanskem času, tako da so se ga mogli udeležiti tudi mnogi učenci okoliških šol. Za podeželske učence je bil nastop basista Ladka Korošca še posebno doživetje, kajti živ stik z učenci in solistom je bil enkratni.

Program je bil sestavljen predvsem iz arij komičnih oper in sicer Mozartove Figarove svadbe, B. Smetanove Prodane neveste in G. Rossinijevega Sivilskega brivca. Ta zvrst opernih arij je kot nalašč izbrana za mlade poslušalce. S programom je L. Korošec dosegel spontano, mogočno navdušenje pri učencih. Štik s poslušalci je dosegel mojster Korošec že s samim nastopom na odru, kakršnega zna vzpostaviti le redkokateri umetnik.

Za konec koncerta je deklamiral še Kettejevo pesem Pijanec, s katero je bil pred 35 leti sprejet v dramo in pozneje v opero.

Posebnost koncerta je bila, da je solist pred vsako arijo podal kratek, doživet komentar, s katerim je vzpostavil še pristnejši in neposrednejši stik s poslušalci.

Koncert se je končal v veliko zadovoljstvo učencev in vseh navzočih.

PROF. JANEZ ŽNIDAR

In memoriam  
JANEZ TRPIN



Pred kratkim je nenadoma za srčno boleznijo umrl akademski slikar-grafik Janez Trpin. Rodil se je leta 1908 v Ljubljani. Grafične stroke se je izučil v tiskarni in je v mladih letih delal v različnih grafičnih podjetjih kot uporabni grafik, med drugim tudi v tovarni Saturnus v Mostah.

Zelja po izobrazbi v grafiki ga je gnala - na lastne stroške - na državno akademijo v Leipzig in nato še v Berlin k znamenitemu mojstru Juppju Wiertzu.

Po vrnitvi se je osamosvojil kot svobodni umetnik in nenehno ustvarjal: od propagandnega plakata prek knjižnih oprem do najbolj preciznih del uporabne grafike.

V sklopu tega dela je prejel mnogo nagrad na natečajih. Udeležil se je s svojimi deli več razstav v inozemstvu in prejel več mednarodnih priznanj. V tem času je bil pravi pionir takratne moderne grafike.

Znani so - predvsem nekaj starejši generaciji - njegovi osnutki za lepake za tujski promet, športne manifestacije, politični plakati, osnutki za prehrabeni plakat (Slovenija sadje) itd., predvsem pa nagrajene letalske in olimpijske znamke.

Posebno pozornost so vzbudile njegove precizne slike gorske flore, ki pa, žal, zaradi takratnih revnih razmer niso našle založnika.

Tudi v otroških slikarnicah je dosegel lepe uspehe.

Ilustracije v Ribičičevem Črnem mucu so dosegle več popularitve in veliko popularnost. Njegova grafika je bila precizna in komercialno zelo razumljiva.

Kot človek je bil pokojni slikar zelo skromen, za današnje družbo celo preskromen. Za njega je imelo veljavo samo delo. Društvo likovnikov oblikovalcev Slovenije ga šteje med prve ustanovne člane.

V mladih letih je bil velik prijatelj narave, z vso vnemo je deloval v gozdovniški organizaciji združenja slovenskih tabornikov in izdelal tudi na tem področju več ilustracij.

Njegova zadnja pot je pokazala veliko prikljubnost med številnimi prijatelji, stanovskimi tovariši, sodelavci in znanci.

Drugo pionirsko gasilsko tekmovanje mestne gasilske zveze Ljubljana

Nastopilo je 31 desetini

MESTNA GASILSKA ZVEZA LJUBLJANA JE ŽE DRUGIČ RAZPISALA TEKMOVANJE PIONIRSKIH GASILSKIH DESETIN ZA PREHODNI PIONIRSKI PRAPOR ZVEZE

Letos je bila gostiteljica in organizatorica naša občinska gasilska zveza. 20. maja sta bili v naši občini kar dve veliki prireditvi: poleg mednarodnega tekmovanja v kartingu v Javnih skladiščih je bil na vzhodnem delu naše občine, to je pri novi šoli v Polju, pravi gasilski praznik najmlajših gasilcev. Tekmovanje je bilo organizirano v čast dneva mladosti in rojstnega dne našega predsednika Tita.

tekmovanje med prvimi in čakali svečanega zaključka, so si med tem ogledali spomenik in muzej padlih borcev na Urhu.

Napočil je težko pričakovani trenutek zaključne slovesnosti in raz-

Že v zgodnjih jutranjih urah so se v Polju začeli zbirati pionirji - gasilci - iz vseh ljubljanskih občin. Gasilska vozila so prihajala drug za drugim celo z Gorenjske, kamor sega občina Ljubljana-Siška. Po nočnem dežju je bilo jutro sveže, vsi pionirji so bili zelo razpoloženi in so nestrpno čakali trenutka, da bodo nastopili in pokazali svoje znanje v gasilskih disciplinah, ki so se jih naučili v svojih društvih. Sodniki so dobili še zadnja navodila in točno ob 7. uri se je tekmovanje pričelo. Tekmovali so v treh disciplinah:

1. vaja z brenčačo,
2. štafetni tek s prenosom ročnika in ustnega povelja in
3. vaja s hidrantom.

Iz vseh petih ljubljanskih občin, ki tvorijo MGZ Ljubljana, se je za tekmovanje prijavilo 35 pionirskih desetini, nastopilo pa je 31 desetini.

Iz naše občinske gasilske zveze je nastopilo šest pionirskih desetini.

Dosegle so naslednja mesta: GD Zadobrova-Sneberje-Novopolje 2. mesto, GD Sostro 7. mesto, GD Zg. Kašelj 22. mesto, GD Lipoglav 25. mesto, GD Slape-Polje 26. mesto in GD Vinje - izven konkurence 31. mesto.

Desetini GD Lipoglav in Vinje sta nastopili na tem tekmovanju prvi in jim iskreno čestitamo in pozdravljamo njihov nastop, vodstvu pa izrazimo posebno priznanje, da je pripravilo pionirje za nastop v mestnem merilu.

Ni važno, katero mesto je kdo dosegel, važno je sodelovati in se učiti gasilskih vrtil in v rani mladosti. Najbolj so bili na očeh pionirji iz GD Ljubljana-Barje, saj so bile v desetini same deklice. Pionirji nekaterih gasilskih društev, ki so končali



Desetar pionirske desetine gasilskega društva Zadobrova Vlado Kahek prejema plaketo iz rok načelnika štaba operative mestne gasilske zveze Ljubljana Lovra Ručigaja

glasitve rezultatov tekmovanja. Najprej je bil svečan mimohod vseh nastopajočih mimo svečane tribune, na kateri so bili predstavniki MGZ Ljubljana in OGZ Ljubljana Moste-Polje. Vse udeležence tekmovanja je pozdravil načelnik štaba operative MGZ Ljubljana Lovro Ručigaj in zmagovalni desetini GD Sora pri Medvodah izročil pionirski gasilski prapor, katerega je dosedaj imelo GD Ljubljana-Vič. Za las je manjkalo, da bi prapor prevzelo GD Zadobrova-Sneberje, ki je doseglo drugo mesto in je prejelo plaketo. Toda vseeno je bilo v taboru pionirjev Zadobrova veliko veselje za doseženi uspeh, saj so se z doseženim rezultatom v tekmovanju uvrstili na republiko tekmovanje. Tako so se pionirji - gasilci mesta Ljubljana razšli z velikim veseljem in z željo: drugo leto na svidenje na tretjem tekmovanju.

IVAN KOS



Desetina pionirjev gasilskega društva Zadobrova, ki je na tekmovanju mestne gasilske zveze Ljubljana dosegla odlično drugo mesto, medtem ko je na republikem tekmovanju prejela bronasto značko

MNOŽIČNO TEKMOVANJE

Krajevni organizaciji zveze borcev in vojaških vojnih invalidov terena Kodeljevo sta v počastitev dneva borcev priredili množično tekmovanje z zračno puško in v kegljanju. Tekmovanja se je udeležilo kar 38 ekip z 210 tekmovalci.

V hudi konkurenci je med kegljavi ekipno zmago dosegla papirnica Vevče z 2460 podrtimi keglji, v strelstvu pa ekipa Saturnusa s 766 krogi.

Med posamezniki so bili v kegljanju najboljši: Alojz Zajc s 459 keglji, Filip Brzovič s 457 keglji in Luka Mitar s 450 podrtimi keglji. Pri strelcih so med posamezniki bili najboljši: Ludvig Šnajder GRADIS s 171 krogi, Bogdan Jež, komunalno podjetje Ljubljana s 166 krogi in Ivan Vuckovič GRADIS s 160-timi krogi. Med organizatorji, ki so to množično tekmovanje vzmo pripravili in izvedli, velja pohvaliti Petra Šterka, Staneta Vršaja, predvsem pa sekretarja občinske ZTK Moste-Polje, Pavla Kosa.

OBVESTILO

AVTO MOTO DRUŠTVO MOSTE, Jana Husa 1 a prodaja 5 osebnih avtomobilov znamke fiat-zastava 750.

Licitacija bo 14. julija za družbeni sektor, ob 8. uri, za zasebni sektor ob 9. uri.

Ogled avtomobilov je možen na dan licitacije uro pred razprodajo pri garažah društva.

Vse informacije dobite v pisarni AMD Moste, telefon 310-415.

Sekretar društva:  
BOGO KRENČIČ

UPOKOJENCI NA LETOVANJU

Prva skupina upokojenk in upokojenec iz naše občine je odpotovala 1. junija na letovanje v Piran, Portorož, Kranjsko goro in Crikvenico. Naslednja skupina je odpotovala 11. junija in zadnja v predsezoni 21. junija, 1. septembra

odide še zadnja skupina; 73 upokojenk in upokojenec se bo tako poslužilo ugodnosti, ki nam jih je največ odobrilo naše moščansko podjetje JADRANTURIST.

PE-GAR

DELU ČAST



Pred sprejemom v ZMS vključijo pionirji v svoje programe tudi delovne akcije. „Najstarejšim“ se pridružijo tudi „mlajši“. Ker pa tudi „brez jela ni dela“, se mladi delavci izmenjavajo tudi pri „materialni podpori“, da bo delo pravočasno in dobro opravljeno.

TUDI SOJER NA IZLETU

Že vrsto let prireja podružnica društva upokojenecv Ljubljana-Moste izlete s pogostitvijo za svoje članice in člane 80-letnike.

Letošnji izlet je bil 26. maja. Izpred poslopja občinske skupščine je SAPOV 50-sedežni mercedes odpeljal ob 9. uri do Trojan. Med kratkim postankom so izletniki preiskovali kakovost krofov, nakar so nadaljevali vožnjo do kopališča Medija - Izlake, kjer so se nekoliko okrepčali in osvežili na čistem zraku. Nekateri so si tudi ogledali bližnje okolice. Lepa pokrajina od Trojan skozi Izlake in Zagorje do Litije je bila poznana le redkokomu.

Restavracija Pri pošti v Litiji nam je pripravila okusno in ceneno kosilo v posebnem salonu in se zahvaljujemo upravi kakor tudi strežnemu osebju za hitro in točno postrežbo. Po kosilu se je nekaj parov tudi zavrtelo.

Na povratku so se izletniki ustavili tudi pri KAVKI v Moravčah. Najstarejši udeleženec izleta je bil 89-letni Anton Sojer s Kodeljevega. PE-GAR

NEPOZABNA ŠOLSKA RAZSTAVA V POLJU

Po dveh letih smo zopet obiskali šolsko razstavo na oš. Polje. Videli smo tolikanj novega, da sta nas kar prevzeli načrtnosti in sodelovanje učiteljev tehničnega pouka in mladine. Čeprav velja že vrsto let oš Polje za vzor pri izobraževanju mladine v tehničnem pouku, nas je prostorni šolski hodnik prav presenetil z neizmernim bogastvom ustvarjalnosti mladega rodu, ki je pod samoniklim vodstvom učitelja Maksa Oblaka globoko prežeto s posluhom za čas in prostor.

BOŠTJAN NOVŠAK

MOŠČANI V EKIPI PRVE POMOČI

Od 26. do 27. maja letos je potekalo v Murski Soboti V. republiško tekmovanje enot prve pomoči v organizaciji republiškega sekretariata za narodno obrambo SR Slovenije in republiškega odbora RK SR Slovenije ter pod pokroviteljstvom občinske skupščine Murska

Sobota. Tekmovalo je 51 ekip iz naše republike s 318 člani ter dve ekipi iz Avstrije. Moščansko ekipo je pripravila KS Zelena jama s članicami Rozalijo Slak, Danico Sajovic, Marijo Dobnjac, Cirilo Princič, Francko Trčič in Angelo Breziger. BOŠTJAN NOVŠAK

SPREJEM V ZMS



Mesec mladosti zaključujejo pionirji 7. razreda osnovnih šol s sprejemom v ZMS. Poleg skupne prireditve vseh ljubljanskih „novih“ mladincev v Križankah pripravljajo tudi na vseh popolnih osnovnih šolah naše občine posebne slovesnosti.

Po kulturnih programih „starejši mladinci 8. razreda razdele svojim „mlajšim“ vrstnikom mladinske izkaznice in jim k sprejemu čestitajo. (Posnetek je iz osnovne šole Ketteja in Murna.)

OPOZORILO UPOKOJENCEM

Občinski odbor društva upokojenecv Ljubljana Moste-Polje ponovno opozarja vse upokojenke, ki imajo vsaj 6 mesecev prek polnih let priznane pokojninske dobe, da se zglase pri svojih podružnicah, ker se po novem zakonu o pokojninskem in invalidskem zavarovanju tudi ta doba upošteva pri odmeri pokojnine.

Predsednik OO DU  
P. BELINGAR